

Mitarbeiter/in Hauswirtschaft und Betreuung 40% - 50%

 $ZH \cdot Effretikon \cdot SPITEX \; Kempt$

INFOS

Inserat-Nr. J892938

Datum 11.04.2024

Arbeitsort 8307 Effretikon (ZH), Schweiz

Anstellungsverhältnis Festanstellung

Funktion Mitarbeit

Qualifikation Basiskurse

Arbeitspensum Teilzeit 40% - 60%

Stellenantritt per

-

Kategorien Hauswirtschaft/Hotellerie Ambulante Pflege (Spitex usw.) Haushilfe



"Wir sind Fachleute für Hilfe und Pflege zu Hause"

Die SPITEX Kempt ist eine aufstrebende und zukunftsorientierte Spitex-Organisation. Da die Nachfrage nach unseren Dienstleistungen stetig steigt, sind wir auf der Suche nach einer engagierten, selbständig arbeitenden und flexiblen Person, die mit Freude und Geschick betagte, kranke oder behinderte Menschen unterstützt. Sind Sie auf der Suche nach einer erfüllenden Tätigkeit?

Mitarbeiter/in Hauswirtschaft und Betreuung 40% - 50%

Ihre Aufgaben

Als Mitarbeiterin Hauswirtschaft und Betreuung entlasten Sie unsere Klienten und deren Angehörige sowie weitere Bezugspersonen durch Ihren Einsatz. Dies beinhaltet unter anderem das Erledigen von Reinigung, Wäsche oder Einkauf wie auch die Betreuung der Klienten. Ihre Aufgaben führen Sie in enger Zusammenarbeit mit der Fallführenden Bezugsperson sowie anderen internen Fachbereichen aus.

Ihr Profil

- Berufserfahrung in der Spitex oder dem Hotelfach von Vorteil
- Erfahrung in und Freude an der Haushaltsführung
- Führerausweis Kat. B und eigenes Auto
- · sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
- hohe Sozial- und Selbstkompetenz

Unser Angebot

Es erwartet Sie ein ausgesprochen abwechslungsreiches, herausforderndes Aufgabengebiet, in dem Sie äusserst selbständig unterwegs sein können. Sie können die Verantwortung wie auch die Kompetenzen Ihres Fachbereiches voll und ganz übernehmen, sind aber in ein interdisziplinäres, engagiertes und kollegiales Team eingebunden. Sie treffen eine zukunftsorientierte Spitex-Organisation mit insgesamt 80 Mitarbeitenden an. Uns liegt berufsorientierte Fort- und Weiterbildung der Mitarbeitenden wie auch eine gute Teamentwicklung am Herzen.

Ein motivierendes, wertschätzendes Arbeitsumfeld mit Mitspracherecht und der Möglichkeit zur Mitgestaltung zeichnet die SPITEX Kempt aus.

Wir freuen uns auf Ihre komplette Bewerbung auf info@spitexkempt.ch. Fragen beantwortet Ihnen gerne Frau Dayana Burkart, Personalfachfrau, unter Telefon 052 354 12 00.

KONTAKTANGABEN

Bewerbungsadresse

SPITEX Kempt Märtplatz 15/17 8307 Effretikon Schweiz

Internet

http://www.spitexkempt.ch

Kontaktperson

Frau Dayana Burkart Personalfachfrau Telefon: 052 354 12 00

E-Mail (mailto:info@spitexkempt.ch)

PORTRÄT

SPITEX Kempt

ZH · 8307 · Effretikon · Märtplatz 15/17



Website: http://www.spitexkempt.ch/

Die SPITEX Kempt versorgt die Einwohnerinnen und Einwohner der Stadt Illnau-Effretikon und der Gemeinde Lindau. Das Einzugsgebiet umfasst rund 21'000 Einwohnerinnen und Einwohner. SPITEX Kempt beschäftigt 83 qualifizierte Mitarbeitende. Der Stützpunkt der SPITEX Kempt befindet sich im Zentrum von Effretikon. Einkaufs- und Verpflegungsmöglichkeiten befinden sich in unmittelbarer Nähe